

Телегид

Три сестры
мечтают о Париже

Вчера на телеканале «Россия» состоялась премьера 12-серийной семейной саги «Сестры» режиссера Антона Сиверса, известного по криминальной «Охоте на Золушку». Три сестры, такие разные по характеру и социальному положению, пробивают свою дорогу в жизни, отстаивая права у сильных и неверных мужчин. Чеховские «Три сестры» в современном варианте куда более решительны и энергичны и стремятся уже не в Москву, а в Париж

Жизненные обстоятельства сложились так, что на долю трех сестер выпало немало трудностей, проблем и семейных конфликтов. Героини, хотя и связаны родственными узами, принадлежат к разным социальным слоям. Старшая сестра Нина (актриса Галина Бокашевская) — жена преуспевающего хирурга. Но во времена перестройки их семья теряет значительную часть своего материального состояния. Нина, чтобы как-то поддержать семью, начинает перегонять автомобили из-за границы. Для того чтобы овладеть навыками экстремального вождения, актрисе Галине Бокашевской пришлось посещать автомобильные курсы для профессиональных спортсменов. Для этой роли Бокашевская специально сменила имидж: из блондинки стала жгучей брюнеткой. Героиня Нина попадает в абсолютно другую среду, где неожиданно находит спокойствие, братскую поддержку и даже нового возлюбленного в лице бизнесмена Бурбыги в исполнении Валерия Гаркалина. В одном из интервью актер признался, что не знает, почему именно его выбрали на роль такого неоднозначного героя. «Это надо у режиссера спросить, — рассмеялся Гаркалин. — А, впрочем, скажу вам по секрету, Антон Сиверс — мой большой друг, вот поэтому я и снимаюсь у него в фильме. Бизнесмен Бурбыга — человек издерганный и слабый. Как вы думаете, может быть, это и есть герой нашего времени?»

Среднюю, более благополучную сестру Аллу играет рыжеволосая красавица Татьяна Колганова, прославившаяся ролью Татьяны Захаржевской в сериале «Черный ворон». Татьяна Колганова призналась, что не считает сериал современной вариацией знаменитой чеховской пьесы: «Нас, сестер, три, но к Чехову эта история не имеет никакого отношения». В жизни Аллы внешне все просто великолепно — успешная карьера, материальный достаток, любящий муж, внезапная романтическая встреча с молодым художником. В общем, мир Аллы бесконечно далек от жизни ее двух сестер. Поэтому неудивительно, что у героини Татьяны Колгановой возникают постоянные конфликты со старшей сестрой Ниной.

Скандалы и недоразумения между сестрами пытается сгладить младшая, Маша (Любовь Тихомирова), которая работает на телевидении и мечтает стать известной журналисткой.

Родителей трех сестер играет известная актерская пара Светлана Немоляева и Александр Лазарев. Главный камень преткновения в сериале — весьма пикантное обстоятельство: муж мамы Галины Алексеевны — Николай Иванович — родной отец только младшей сестры. Алла его недолюбливает и всячески пытается развести его с матерью, тогда как Нина категорически против недостойного поведения сестры. Да к тому же Николай Иванович в один прекрасный момент осознает, что он еще не так стар и уходит от своей жены, но потом понимает ошибку и все-таки возвращается к ней. По словам Александра Лазарева, он уже давно дал себе зарок не сниматься в сериалах (хотя одним из первых актеров «старой гвардии» засветился в некогда культовых «Мелочах жизни»), но все же иногда изменяет своему слову и снимается в ярких эпизодах. «Мне говорят: «Нам важно, чтобы вы участвовали», — признался как-то Лазарев. — Очень милый сценарий: семейная драма — никаких убийств, никаких насилий. И Светлана моя там играет».

Валерия ВАЛЬЦОВА



Галина БОКАШЕВСКАЯ:

«Я почувствовала себя роковой женщиной»

— Галина, ваша героиня Нина — уроженка Санкт-Петербурга, как и вы сами. Да и все съемки проходили в вашем родном городе. Проще ли вам работать в Северной столице, или все-таки Москва более располагает к творчеству?

— В Питере я занимаюсь в основном театром. Без него я себя не мыслю. Хотя попадают и такие интересные проекты, как телесериал «Сестры». Я рада, что в Питере все больше картин снимается. Вообще я очень люблю свой город. Особенно его центр. Вот недавно я получила квартиру как раз в центре. Все благоустроила там, как всю жизнь мечтала. Мне нравится в Санкт-Петербурге все, даже переменчивая погода. Пусть дождь, пусть грязь. Я люблю гулять по на-

бережным Невы. Там особая атмосфера. Питер — это мое вдохновение. Я в нем счастлива. Хотя Москва для меня тоже дорога. Здесь живут мои близкие друзья, поэтому я приезжаю сюда как к себе домой.

— Вы сейчас все чаще снимаетесь в сериалах. Взять хотя бы роль жены Мухомора в популярном сериале про «ментов». С каким чувством вы взялись за новую работу в сериале «Сестры»?

— С большим интересом. Я — натуральная блондинка, а для роли Нины меня перекрасили в темный цвет. Когда я увидела себя в зеркале с таким цветом волос, то поначалу даже испугалась. А потом очень себе понравилась. Я почувствовала себя роковой женщиной, хотя до тех

пор считала себя мягкой и пушистой, как кошечка. Я заметила, что мужчины уже по-другому на меня смотрят. Кроме того, с цветом волос у меня сильно поменялось мироощущение, и я почувствовала все прелести быть брюнеткой — одежду белого, голубого или розового цвета не очень-то и поносишь.

— Вас узнавали на улице в таком необычном имидже?

— Конечно, меня стали гораздо реже узнавать. Поэтому для других съемок и телеинтервью мне приходилось надевать... парик со светлыми волосами, чтобы не приводить своих зрителей в недоумение.

Галина Бокашевская родилась в 1966 году. Окончила музыкальное училище при Ленинградской консерватории имени Римского-Корсакова и Ленинградский институт театра, музыки и кино. Известность пришла к ней после главной роли в фильме «Тоталитарный роман» (1998), рассказывающем о трагической любви провинциалки и московского диссидента. За эту роль актриса получила крупные призы: «Нику», приз кинокритики «Золотой овен», премию деловых кругов «Кумир». Снялась в картинах «Джек Восьмеркин — американец», «Звездочка моя ненаглядная», «Молох», «Марш славянки», «Красное небо. Черная земля», сериалах «Менты», «Тайны следствия», «Линия судьбы».